



Скандал разгорелся в 2010 году после того, как один из сотрудников Renault подал исковое заявление в суд на топ-менеджера компании.

Поводом для подачи заявления послужило то, что зарплата сотрудника не соответствовала занимаемой им должности, так как аналогичная должность в другой компании оплачивалась значительно выше. По утверждению истца, именно так топ-менеджер проявлял по отношению к нему расовую дискриминацию.

В исковом заявлении также отмечено, что изначально руководство Renault рассмотрела жалобу сотрудника внутри коллектива, ему повысили зарплату, но, учитывая годы, проработанные истцом в компании, это повышение было несущественным.

Иностранные СМИ сообщают, что в марте 2012 года суд Версаля признал факт расизма. Топ-менеджера автогиганта приговорили к штрафу в размере 249,9 тысяч евро в пользу истца.

*Элина Рускина, специально для Renaultstory.ru: " [Стратегические новости Renault](#) "*